
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3 x Abendbuffet oder 3-Gang-Menü

- 1 x Begrüßungsschnaps

- 1 x Stadtführung in Wernigerode

- 1 x Tagesausflug nach Clausthal- Zellerfeld,

Blankenburg und Quedlinburg mit Reiseleitung

- 1 x Stadtführung in Goslar

- 1 x Stadtführung in Hannoversch Münden

- Freie Nutzung Badelandschaft und Sauna

Termine & Preise:

28.05.2026 - 31.05.2026 - Hotel HKK Wernigerode

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

435 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

483 €

Harzer Fachwerkstädte - Wernigerode, Goslar und

Quedlinburg - 4 Tage

Der Harz bietet seinen Besuchern eine herrliche und abwechslungsreiche

Landschaft, Spuren des über 1.000 Jahre alten Bergbaus, mittelalterliche

Fachwerkstädte und geheimnisumwitterte Mythen und Sagen über Hexen und den

Brocken. Erleben Sie mit uns diese spannende Urlaubsregion!

1. Tag, Wernigerode: Am Morgen startet unsere

Reise in den Harz zu unserem 4-Sterne-Hotel im

Zentrum von „der bunten Stadt“ Wernigerode, wo wir

bereits mit einem Begrüßungsschnaps erwartet

werden. Bei einer Stadtführung besichtigen Sie den

Marktplatz mit den stilvollen Fachwerkhäusern und

können sich einen guten Eindruck von Ihrem schönen

Urlaubsort machen. Unser zentrales Hotel ist der

perfekte Ausgangsort, um die Stadt auf eigene Faust zu

erkunden. Wie wäre es mit einem Besuch im kleinsten

Haus von Wernigerode oder einem Spaziergang zu den

Türmen der alten Stadtmauer?

2. Tag, Harz-Rundfahrt: Am heutigen Tag erleben

wir mit unserem Reiseleiter den Harz. Wir reisen in die

Berg- und Universitätsstadt Clausthal-Zellerfeld mit der

bekannten blauen Marktkirche zum Heiligen Geist.

Anschließend führt unser Weg durch Deutschlands

nördlichstes Mittelgebirge in „die Blütenstadt am

Harz“: nach Blankenburg. Schlendern Sie durch die

barocken Schloss- und Gartenparks und genießen Sie

das prunkvolle Ambiente. Weiter geht es nach

Quedlinburg in die historische Altstadt mit ihren

kopfsteingepflasterten Straßen, verwinkelten Gassen

und kleinen Plätzen. Hier befinden sich gut 2.000

Fachwerkhäuser aus acht Jahrhunderten.

3. Tag, Goslar: Der heutige Ausflug führt uns nach

Goslar. Während einer Stadtführung entdecken Sie die

Weltkulturerbe-Stadt mit dem herrlichen Marktplatz

und den schönen Fachwerkhäusern. Im Anschluss

können Sie das charmante Örtchen auf eigene Faust

erkunden, wie wäre es mit einem gemütlichen Kaffee,

um die architektonischen Schmuckstücke zu

bestaunen? Neben dem Rathaus mit dem prächtigen

Huldigungssaal und der Kaiserworth, dem früheren

Gildehaus der Tuchhändler, ist vor allem das

Glockenspiel mit Figurenumlauf ein Besuchermagnet.

4. Tag, Hannoversch Münden: Nach den

spannenden und erlebnisreichen Tagen treten wir

heute die Heimreise an. Auf dem Rückweg besuchen

wir die Dreiflüssestadt Hannoversch Münden und

erleben bei einer Stadtführung die mittelalterliche

Fachwerkstadt mit den prachtvollen Bauten dicht an

dicht, stimmungsvollen Gassen und imposanten

historischen Gebäuden.

 

Hotel HKK Wernigerode

Das barrierefreie 4-Sterne-Hotel HKK Wernigerode

erwartet Sie im Herzen Wernigerodes. Die modern

eingerichteten Zimmer verfügen über Bad mit WC,

Dusche oder Badewanne und Föhn,

Flatscreen-Fernseher und Telefon. In den Restaurants

„Spelhus“ und „TENEO“ werden kulinarische

Köstlichkeiten serviert und in der Bierstube „Berliner

Zille“ können Sie entspannt den Abend ausklingen

lassen. Der hoteleigene Wellnessbereich verfügt über

Sauna, Dampfbad, Whirlpool und Fitnessgeräte.
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